

ISTITUTO STATALEDI ISTRUZIONE SPECIALIZZATA PER SORDI con CONVITTO PER SORDI DI ROMA Annesso

"Antonio Magarotto"

www.isiss-magarotto.edu.it pec rmis092007@pec.istruzione.it

Sede Legale:Vicolo del Casal Lumbroso 129 00166 Roma - C.F. 80223210586 - Tel 06121127720 Mail: sedi Roma rmis092007@istruzione.it - sede Torino tors010007@istruzione.it

IPSIA Magarotto	V.lo del Casal Lumbroso 129	00166	ROMA	Tel	06121127720/1
Liceo Scientifico Scienze Applicate	V.lo del Casal Lumbroso 129	00166	ROMA	Tel	06121127720/1
Liceo Scientifico Indirizzo Sportivo	V.lo del Casal Lumbroso 129	00166	ROMA	Tel	06121127720/1
SMS Severino Fabriani	V.lo del Casal Lumbroso 129	00166	ROMA	Tel	0666180151
I.C. Tommaso Silvestri	Via Nomentana 56	00161	ROMA	Tel	0644254656
CONVITTO per Sordi di Roma	V.lo del Casal Lumbroso 129	00166	ROMA	Tel	06121127720/1
IPSIA Magarotto	Via Monte Corno 34	10127	TORINO	Tel	0113174189

Roma, 04.02.2025

Sedi ISISS Roma Al Convitto per Sordi Al DSGA Allo Staff della Dirigenza Ai Docenti Agli Educatori Al personale ATA

Circolare n. 307

OGGETTO: Convocazione Assemblea Sindacale USB SCUOLA, per il giorno 12 febbraio 2025

Si comunica che La scrivente Organizzazione Sindacale, **USB SCUOLA**, convoca un'Assemblea Sindacale per tutto il personale docente e ATA, che si svolgerà nella giornata di seguito riportata:

mercoledì 12 febbraio 2025 dalle ore 17.00 alle ore 19.00, in diretta streaming, fuori orario di servizio

Punti all'ordine del giorno:

- Mobilità Docenti e ATA 2025/26
- Elezioni RSU 2025

*Si allega nota



IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof.ssa Isabella Pinto

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, comma 2, del D.Lgs. 39/93